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 CONSILIUL LOCAL HOREZU 
          JUDEŢUL VÂLCEA 
 

PROCES  VERBAL 
 

 
Încheiat astăzi 28.03.2023 în ședința ordinară a Consiliului local Horezu, județul Vâlcea la care participă 

un număr de 14 consilieri din totalul de 14 aflați în funcție la această dată (la un consilier i s-a încetat mandatul 
de drept). 

La ședință participă doamna secretar general Boaghe Monica, doamna consilier superior Orleanu 
Cristina și angajați ai primăriei : dl.Drăgănescu Robert Ilie-arhitect șef, dna Bitu Maria Monica-director 
economic, dna.Toma Olimpia-director asistență socială, dna.Munteanu Ionela-inspector Compartiment 
administrare domeniu public și privat, dna.Bordincel Ancuța, dl.Obadă-Ciortan Ionuț-inspector de specialitate 
în cadrul Aparatului de Specialitate al Primarului orașului Horezu și cetățeni.  

Ședința a fost convocată de Primarul orașului Horezu, județul Vâlcea, domnul Sărdărescu Nicolae, prin 
Dispozitia nr.166/22.03.2023.  

Președintele de ședință dă cuvântul domnului primar pentru a prezenta ordinea de zi.  
Domnul primar prezintă proiectul ordinii de zi: 
1.Aprobarea proceselor verbale anterioare. 
2.Prezentarea Raportului primarului cu privire la starea economică, socială și de mediu a orașului 
Horezu în anul 2022.  
3.Proiect de hotărâre cu privire la desemnarea a doi consilieri locali în cadrul comisiei de evaluare a 
performanțelor profesionale ale secretarului general al orașului Horezu. 
4.Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea raportului anual privind situația gestionării bunurilor 
aparținând domeniului public și privat al unității administrativ-teritoriale Horezu pe anul 2022.  
5.Proiect de hotărâre cu privire la actualizarea listei bunurilor oraşului Horezu date în folosință 
societății Apavil SA, prin Contractul de delegare a gestiunii serviciilor publice de alimentare cu apă și de 
canalizare nr 1/2008. 
6.Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea actualizării chiriilor locuințelor ANL și intrarea în vigoare a 
cuantumului acestor chirii începând cu data de 01.04.2023.  
7.Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea Planului anual de acțiune în vederea implementării 
Strategiei de dezvoltare a serviciilor sociale acordate de furnizorii publici și privați la nivelul orașului 
Horezu, județul Vâlcea, pentru anul 2023.  
8.Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea pentru anul 2023 a Planului de acțiune pentru Centrul de 
zi pentru copii Săliște, din orașul Horezu, județul Vâlcea.  
9.Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea caietului de sarcini și a documentației de atribuire pentru 
concesionarea prin licitaţie a terenului extravilan in suprafață de 300 mp proprietatea privată a UAT 
Orașul Horezu, situat in Orașul Horezu, sat Romanii de Sus, județul Vâlcea, punctul ”Scărișoara”.  
10.Proiect de hotărâre cu privire la inițierea demersurilor de actualizare în format digital/GIS a Planului 
Urbanistic General (P.U.G.) si a Regulamentului Local de Urbanism (R.L.U.) ale orașului Horezu 
11.Proiect de hotărâre cu privire la modificarea H.C.L. nr.5/09.11.2020 privind desemnarea 
reprezentanților Consiliului Local al orașului Horezu în Consiliul de Administrație al Spitalului orășenesc 
Horezu.  
12.Prezentare raport privind activitatea asistenților personali ai persoanelor cu handicap grav 
desfășurată în semestrul II al anului 2022.  
13.Prezentare raport privind activitățile desfășurate în cadrul Centrului de zi pentru copii Săliște în anul 
2022. 
14.Informare cu privire la casarea mijloacelor fixe constatate uzate la inventarierea patrimoniului 
Spitalului Orășenesc Horezu, la data de 31.12.2022.  
15.Informare cu privire la casarea mijloacelor fixe și obiectelor de inventar din patrimoniul Liceului 
”Constantin Brâncoveanu Horezu”, inventar efectuat pentru anul 2022.  
Ordinea de zi se mai suplimenteazsă cu 3 puncte și anume:  
16.Proiect de hotărâre privind Aprobarea Studiului de oportunitate pentru concesionarea prin licitaţie 
a terenului intravilan în suprafață de 1253 mp proprietatea privată a UAT orașul Horezu, situat in 
Orașul Horezu, Str.Al.I.Cuza nr.16.  
17.Proiect de hotărâre privind Aprobarea inventarierii totale a Bibliotecii Orășenești ”Ada Orleanu”. 
18.Prezentare solicitare nr.7003/21.03.2023 a SC GERIM 2011 SRL, referitoare la concesionarea unei 
suprafețe de teren de minim 15.000 mp. 
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 Se supune la vot ordinea de zi suplimentată. Se votează cu unanimitate.  
Punctul 1 - Aprobare procese verbale ale ședințelor anterioare.  
Domnul consilier Nistor atrage atenția că la procesul verbal din data de 20.02.2023 la numărul de 
voturi pentru aprobarea Proiectului cu susținerea financiară a ACS Flacăra 4 consilieri au votat 
împotrivă și nu este 15 din 15. Să se scrie corect numărul de voturi. 
Se ia act și se va îndrepta eroarea. 
Punctul nr.2 - Prezentarea Raportului primarului cu privire la starea economică, socială și de mediu a 

orașului Horezu în anul 2022.  
Se ia act de raportul primarului. 
Nu sunt discuții referitoare la conținutul raportului. 
Punctul nr.3 - Proiect de hotărâre cu privire la desemnarea a doi consilieri locali în cadrul comisiei de 

evaluare a performanțelor profesionale ale secretarului general al orașului Horezu.   
Domnul Ogrezeanu îl propune pe dl.consilier Bușe Dumitru Gery.  
Domnul Gînju îl propune pe domnul consilier Ogrezeanu.  
Nu mai sunt alte propuneri.  
Se supune la vot pentru cele 2 nominalizări și se votează în unanimitate.  
Astfel de aprobă Proiectul de hotărâre cu privire la desemnarea a doi consilieri locali în cadrul comisiei 

de evaluare a performanțelor profesionale ale secretarului general al orașului Horezu.   
În acest sens se emite Hotărârea nr.32. 
Punctul nr.4 - Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea raportului anual privind situația gestionării 

bunurilor aparținând domeniului public și privat al unității administrativ-teritoriale Horezu pe anul 2022.  
Domnul primar: Au făcut inventarierea ca la carte. Le au și în format electronic. Nu mai sunt liste per 

birou ci per persoană.  
Nu sunt discuții 
Comisiile au dat aviz favorabil 
Se supune la vot și consiliul local cu 14 voturi pentru, nici un vot împotrivă aprobă Proiectul de 

hotărâre cu privire la aprobarea raportului anual privind situația gestionării bunurilor aparținând domeniului 
public și privat al unității administrativ-teritoriale Horezu pe anul 2022.  

În acest sens se emite Hotărârea nr.33.  
 Punctul nr.5 - Proiect de hotărâre cu privire la actualizarea listei bunurilor oraşului Horezu date în 

folosință societății Apavil SA, prin Contractul de delegare a gestiunii serviciilor publice de alimentare cu apă și 
de canalizare nr 1/2008.  

Domnul primar: În cursul unui an și la ei și la noi apar intrări sau ieșiri. Noi dacă mai avem vreo 
conductă, ca anul trecut le spunem, ei dacă au ceva ne anunță. Inventarul este procedura de se face anual.  

Nu sunt discuții 
Comisiile au dat aviz favorabil.  
Se supune la vot și consiliul local cu 14 voturi pentru, nici un vot împotrivă aprobă Proiectul de 

hotărâre cu privire la actualizarea listei bunurilor oraşului Horezu date în folosință societății Apavil SA, prin 
Contractul de delegare a gestiunii serviciilor publice de alimentare cu apă și de canalizare nr 1/2008. 

În acest sens se emite Hotărârea nr.34. 
Punctul nr.6 - Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea actualizării chiriilor locuințelor ANL și intrarea 

în vigoare a cuantumului acestor chirii începând cu data de 01.04.2023.  
Domnul primar: După cum știți blocul ANL este al statului, noi îl gestionăm. După lege, anual se 

modifică cu inflația și alți indicatori chiria.  
Nu sunt discuții.  
Comisiile au dat aviz favorabil.   
Se supune la vot și consiliul local cu 14 voturi pentru, nici un vot împotrivă aprobă Proiectul de 

hotărâre cu privire la aprobarea actualizării chiriilor locuințelor ANL și intrarea în vigoare a cuantumului 
acestor chirii începând cu data de 01.04.2023.  

În acest sens se emite Hotărârea nr.35.  
Punctul nr.7 - Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea Planului anual de acțiune în vederea 

implementării Strategiei de dezvoltare a serviciilor sociale acordate de furnizorii publici și privați la nivelul 
orașului Horezu, județul Vâlcea, pentru anul 2023.  

Nu sunt discuții.  
Comisiile au dat aviz favorabil.   
Se supune la vot și consiliul local cu 14 voturi pentru, nici un vot împotrivă aprobă Proiectul de 

hotărâre cu privire la aprobarea Planului anual de acțiune în vederea implementării Strategiei de dezvoltare a 
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 serviciilor sociale acordate de furnizorii publici și privați la nivelul orașului Horezu, județul Vâlcea, pentru anul 
2023. 

În acest sens se emite Hotărârea nr.36.  
Punctul nr.8 - Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea pentru anul 2023 a Planului de acțiune pentru 

Centrul de zi pentru copii Săliște, din orașul Horezu, județul Vâlcea.  
Nu sunt discuții.  
Comisiile au dat aviz favorabil.   
Se supune la vot și consiliul local cu 14 voturi pentru, nici un vot împotrivă aprobă Proiectul de 

hotărâre cu privire la aprobarea pentru anul 2023 a Planului de acțiune pentru Centrul de zi pentru copii 
Săliște, din orașul Horezu, județul Vâlcea.  

În acest sens se emite Hotărârea nr.37. 
Punctul nr.9 - Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea caietului de sarcini și a documentației de 

atribuire pentru concesionarea prin licitaţie a terenului extravilan in suprafață de 300 mp proprietatea privată 
a UAT Orașul Horezu, situat in Orașul Horezu, sat Romanii de Sus, județul Vâlcea, punctul ”Scărișoara”.  

Domnul Gînju: Știam că caută în privat.  
Domnul primar: Nu au găsit, iar pentru noi este bine. Luăm bani și avem și acoperire. 
Nu mai sunt discuții.  
Comisiile au dat aviz favorabil.   
Se supune la vot și consiliul local cu 14 voturi pentru, nici un vot împotrivă aprobă Proiectul de 

hotărâre cu privire la aprobarea caietului de sarcini și a documentației de atribuire pentru concesionarea prin 
licitaţie a terenului extravilan in suprafață de 300 mp proprietatea privată a UAT Orașul Horezu, situat in 
Orașul Horezu, sat Romanii de Sus, județul Vâlcea, punctul ”Scărișoara”.  

În acest sens se emite Hotărârea nr.38.  
Punctul nr.10 - Proiect de hotărâre cu privire la inițierea demersurilor de actualizare în format 

digital/GIS a Planului Urbanistic General (P.U.G.) si a Regulamentului Local de Urbanism (R.L.U.) ale orașului 
Horezu.  

Domnul primar: Este un proiect pe PNRR. La acest proiect lucrăm cu facultatea de arhitectură de la 
București. Se merge foarte greu din cauza avizelor. Se obțin greu. La momentul actual lucrăm cu PUG-ul din 
2009 care nu mai este realist. Din acestă cauză trebuie făcute PUZ-uri la toate lucrările. După ce reușim să-l 
terminăm o să fie valabil 10 ani.  

Nu sunt discuții.  
Comisiile au dat aviz favorabil.   
Se supune la vot și consiliul local cu 14 voturi pentru, nici un vot împotrivă aprobă Proiectul de 

hotărâre cu privire la inițierea demersurilor de actualizare în format digital/GIS a Planului Urbanistic General 
(P.U.G.) si a Regulamentului Local de Urbanism (R.L.U.) ale orașului Horezu.  

În acest sens se emite Hotărârea nr.39.  
Punctul nr.11 - Proiect de hotărâre cu privire la modificarea H.C.L. nr.5/09.11.2020 privind desemnarea 

reprezentanților Consiliului Local al orașului Horezu în Consiliul de Administrație al Spitalului orășenesc 
Horezu.  

Doamna secretar general: Au apărut modificări în legislație și la spital mai trebuie desemnat un 
membru în CA care să îndeplinească anumite condiții. Astfel trebuie să mai nominalizați un consilier pe lângă 
dl.consilier Diaconu și dl.consilier Bușe.  

Domnul consilier Gînju îl propune pe dl.Nistor Ion C-tin.  
Domnul Ogrezeanu îl propune pe dl.Udrea Ion Adrian.  
Domnul Gînju: Domnul Udrea este membru în CA la liceu.  
Nu mai sunt alte nominalizări.  
Președintele de ședință supune la vot prima nominalizare, dl.consilier Nistor. Se obțin 4 voturi pentru.  
Se supune la vot nominalizare, dl.consilier Udrea. Se obțin 9 voturi. Dl.Udrea a ales să se abțină.  
Astfel se aprobă la modificarea H.C.L. nr.5/09.11.2020 privind desemnarea reprezentanților Consiliului 

Local al orașului Horezu în Consiliul de Administrație al Spitalului orășenesc Horezu. 
În acest sens se emite Hotărârea nr.40.  
Punctul nr.12 - Prezentare raport privind activitatea asistenților personali ai persoanelor cu handicap 

grav desfășurată în semestrul II al anului 2022.  
Domnul primar: Mai avem restanțe. Este greu să le aducem la zi pentru că se mărește bugetul de la an 

la an.  
Domnul Gînju: Alte primării îi au la zi. Ei cum pot?  
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 Domnul primar: Ți-am explicat cum stă treaba, dar nu vrei să înțelegi. Sunt cheltuieli care nu ne revin 
nouă. Guvernul este de vină că nu ne virează sumele. Noi facem eforturi ca să le dăm acești bani, deși banii ar 
trebui să ne vină de la Guvern pentru ei.  

Nu mai sunt alte discuții.  
Punctul nr.13 - Prezentare raport privind activitățile desfășurate în cadrul Centrului de zi pentru copii 

Săliște în anul 2022.  
Nu sunt discuții.  
Punctul nr.14 - Informare cu privire la casarea mijloacelor fixe constatate uzate la inventarierea 

patrimoniului Spitalului Orășenesc Horezu, la data de 31.12.2022.  
Domnul primar: Consiliul de administrație a trecut prin acest inventar. Ei știu cel mai bine ce este 

acolo.  
Nu sunt discuții, drept urmare se aprobă casarea mijloacelor fixe așa cum au fost prezentate. 
Domnul primar: Dacă tot avem în discuție spitalul vă spun că a venit constructorul pentru blocul de la 

spital. O să mai angajăm 3 doctori: ATI, internist și cardiolog. Vom avea 4 medici specialiști pe partea de 
urgențe. Vrem să permanentizăm sălile de operații.  

Punctul nr.15 - Informare cu privire la casarea mijloacelor fixe și obiectelor de inventar din patrimoniul 
Liceului ”Constantin Brâncoveanu Horezu”, inventar efectuat pentru anul 2022.  

Nu sunt discuții, drept urmare se aprobă casarea mijloacelor fixe și obiectelor de inventar așa cum au 
fost prezentate.  

Punctul nr.16 - Proiect de hotărâre privind Aprobarea Studiului de oportunitate pentru concesionarea 
prin licitaţie a terenului intravilan în suprafață de 1253 mp proprietatea privată a UAT orașul Horezu, situat in 
Orașul Horezu, Str.Al.I.Cuza nr.16.  

Domnul primar: Este pentru investiția privată unde se face afther school-ul.  
Nu sunt discuții.  
Se supune la vot și consiliul local cu 14 voturi pentru, nici un vot împotrivă aprobă Proiectul de 

hotărâre cu privire la aprobarea Studiului de oportunitate pentru concesionarea prin licitaţie a terenului 
intravilan în suprafață de 1253 mp proprietatea privată a UAT orașul Horezu, situat in Orașul Horezu, 
Str.Al.I.Cuza nr.16.  

În acest sens se emite Hotărârea nr.41.  
Punctul nr.17 - Proiect de hotărâre privind Aprobarea inventarierii totale a Bibliotecii Orășenești ”Ada 

Orleanu”.  
Domnul primar: A fost o măsură a Curtii de Conturi. Au cerut și inventariere electronică ca să le fie ușor 

când vin în control. Așa că am făcut o inventariere cu mai multe fete și am terminat. Rezultatul este în 
proiectul supus aprobării.  

Am făcut inventariere și la ceramică pentru că nu știam ce avem acolo. O să o mutăm sus la Olari în 
centrul cultural.  

Nu sunt discuții.  
Comisiile nu au avut proiectul.  
Se supune la vot și consiliul local cu 14 voturi pentru, nici un vot împotrivă aprobă Proiectul de 

hotărâre cu privire la aprobarea inventarierii totale a Bibliotecii Orășenești ”Ada Orleanu”.  
În acest sens se emite Hotărârea nr.42. 
Punctul nr.18 - Prezentare solicitare nr.7003/21.03.2023 a SC GERIM 2011 SRL, referitoare la 

concesionarea unei suprafețe de teren de minim 15.000 mp.  
Domnul primar: Mai vrea teren lângă construcțiile pe care le are pentru că mai vrea să facă spații 

pentru copii, cu loc de joacă. A fost o firmă serioasă. Are proiectele finalizate, la concesiunea de o are până 
acum nu avem probleme.  

Consilierii sunt de acord cu solicitarea.  
Ordinea de zi a ședinței fiind parcursă, domnul consilier local Popa Laurențiu, președintele de ședință, 

declară închise lucrările ședinței ordinare ale Consiliului local al Orașului Horezu, județul Vâlcea. 
Drept pentru care am încheiat prezentul proces verbal.  

 
Președinte de ședință,                                Contrasemnează, 
                                                                                                                                                  Secretar general oraș 

                   Popa Laurențiu                   Boaghe Monica 
 
 
 

Întocmit, 
Orleanu Cristina Elena 


